framery

SERIOUS ABOUT HAPPINESS

&\‘\/

Framery 2Q Without furniture Espafiol
Version 1.1

I nstrucciones de instal acion Tampere, Finland 09.03.2023







Framery 2Q Without furniture

Contenido
1 Listado de comprobacidn de la garantia..........cccccceeiiiiiiieccciniiseece, 7
2 Instrucciones de seguridad y uso importantes.........ccccccceeiiiiimnneeniinnnnn. 8
1220 B 0] (o o 18 [o'e3 o o PP 8
2.2 Informacion de 1@ CabiNQ............ooeiiiiiiiiiiiiieeee e 8
2.3 COPYIIGNT. ..ot e e e e e e e e e e e e e e e —a—————————— 8
2.4 Contenido del ManuUal.............cooiiiiiiiiie e 8
P O E o T o =1 ] (o PP 8
2.5.1 USOS NO PreViISIOS. .. .ciiiieiiiie et 8
2.5.2 Condiciones ambientales de USO............uuiiiiiiiiieeeiiiiiiiiiiieeeeeee e 9
2.6 Simbolos de advertencia, informacion y seguridad utilizados en este manual....... 9
2.7 Principales riesgos para la seguridad derivados de la instalacion,
mantenimiento, desmontaje y uso de la cabina...............ccoooiiiiiie e, 9
2.7.1 Instalacion, mantenimiento y desmontaje.........cccccceveeiiiiiiiiiiieeieeicceeee, 10
2.7.2 Seguridad €lECHCA............cooiiiieeeeeeeee e 10
2.7.3 Seguridad contra iNCENAIOS...........cuuumiiiiiiiiiiiiee e 11
A A S - o T PREERUURR 12
3 Requisitos de instalacion........c..cccoviiiimeeiiiiiimnicss e 14
3.1 Herramientas Y @CCESOMIOS. ......ccoiiiiiiiiiiiiiiee ettt e e e 14
3.2 DImMeNnSsIioNES PriNCIPAIES.......euiiieiiiieeeee et e e e e as 15
3.3 Espacio de INStalaCion...........coooeii oo 15
3.4 Espacio de funcionamiento............coooiiiiiiiiiiiii e 16
4 Preparacion de la moqueta para la instalacidn...........ccccccovrveeiiiricnnnnns 17
5 Instalacién de la mitad trasera de la cabina............ccccceimrrirreeecceeennnnnnn. 18
5.1 Instalacion de la mitad trasera del suelo................uuueiiiiiiiiii e 18
5.2 Instalacion de la mitad trasera del teCho.............ooooiiiiiiii e 22
5.2.1 Conexion de los modulos de techo (detras)...........ooooovvvviiiiiiiiiiccceeenn. 22
5.2.2 Unidn de los médulos de techo (detras)...........cooooovviiiiiiiieiiiiiiicceen, 24
5.3 Instalacion de los médulos de pared y el techo de la mitad trasera de la
(07= 1 o] o = P PPPPPPPPPRR 26
5.3.1 Instalacion de la viga de soporte en los médulos de pared (detras)........ 26
5.3.2 Montaje de las vigas de soporte del techo (detras)........cccceeeeeeeeeeeennin. 27
5.3.3 Instalacién de la mitad trasera del techo en los modulos de pared.......... 28
5.3.4 Instalacién de la combinacion del techo y las paredes en el suelo
(o= 1 =15 IR PPPPPPTTPPPRRPPPINt 32
6 Instalaciéon de la mitad delantera de la cabina............ccceeeceiiiinireennnnnnn. 34
6.1 Instalacion de la mitad delantera del su€lO.........ccccoooiiiiiiiiiiiiiie 34
6.2 Instalacion de la mitad delantera del teCho.............ooevviiiiiiiiii 37
6.2.1 Conexion de los médulos de techo (delante)..........cceevviieiiieiiii, 37

6.2.2 Unidn de los médulos de techo (delante)...........ooooiiiiiiiiiiiiiis 39



Framery 2Q Without furniture

6.3 Instalacion de los médulos de pared y el techo de la mitad delantera de la

(07= ] 011  F- TR S PPPPPPR 41

6.3.1 Instalacion de la viga de soporte en los modulos de pared (delante)....... 41

6.3.2 Instalacidn de la mitad delantera del techo en los moédulos de pared...... 42
6.3.3 Instalacion de la combinacion del techo y las paredes en el suelo

(o =TF=T 0 (=) TSP PPPPPPPUPPPR 46

7 Conexidn de las mitades trasera y delantera de la cabina.................... 48
7.1 Comprobacioén de la desviacion de las mitades de la cabina después de

(oo pT=Ted e= 4 F= 1RSSR 51

8 Instalacién de los marcos y cristales traseros...........cccccoovvrrrrrrrrrennnnenes 57

8.1 Instalacion de los Marcos iZQUIEIdOS...........uuiiiiiiiiiiiiiie e 57

8.2 Instalacion del primer cristal lateral y el cristal central.............cccoooooviiiin, 60

8.3 Instalacion de los marcos del lado derecho y el otro cristal lateral...................... 61

8.4 Finalizacion de la instalacion de los marcos y cristales traseros..............coeee...... 65

9 Instalacién de los marcos y cristales delanteros.......ccccccccceiiiimireennnnnn. 67

9.1 Instalacién de los marcos de las esquinas y los laterales................ccccciiiiinneee. 67

9.2 Instalacion de los cristales laterales............ooouviiiiiiiiiii e 69

9.3 Instalacion del marco central delantero................ciiiiiiiiiiiii e 75

9.4 Instalacidn del soporte para sistema de reservas (opcional)...........ccceeeeeveeeeennnnn. 76

9.5 Finalizacion de la instalacion de los marcos y cristales delanteros..................... 83

10 Instalacion de la puerta...........cooeeeiiiici e e e 85

10.1 Instalacion de la MOoQUEta.............oouueiiiiiiiiecee e 85

10.2 Instalacion del umbral del teCho............eeiiiiiiii e 85

10.3 Instalacion del umbral del SUelO.............ccoiiiiiiiiiii e 90

10.4 Instalacion de la pUera...........coooo i 92

10.5 Ajuste de la velocidad de cierre de la puerta.............ooooviviviiiiiiiiiiiieeeee e, 95

10.6 Instalacion de la caja de la cerradura.............ccoeeeeeeiiiiiiiiiceeee 101

10.7 Instalacién de la manilla de la puerta.............ocovveeiiiiiiiiiiiee e, 102

10.8 Instalacion del manillar con cierre electronico (opcional)...........ccceeeeeeeiieeeeenn... 105

10.8.1 Ajuste de la cerradura.............oooovviiiiiiiiiicccee e 112

10.8.2 Comprobacién del funcionamiento de la cerradura.................c.ccou....... 113

10.9 Ajuste de la altura de la puerta............ooovviiiiiiiiiiiii e 116

10.10 Ajuste de la goma de la puerta automatica...........cccceeeeeeieieeiiiiiiieeee, 119

11 Instalacion del sistema eléctrico..........cccooviriiiimiiiiieeecc e 121

11.1 Instalacion de las gomas y de los embellecedores metalicos..............c........... 121

11.2 Instalacion del perfil trasero de la columna de electrificacion......................... 123

11.3 Instalacion del perfil delantero de la columna de electrificacion....................... 128

11.4 Instalacion de la unidad de alimentacion...........ccccoovvi i 136

11.5 Instalacion de la unidad de CoONtrol............coooiiiiiiiiiiiii e 138

11.6 Instalacidén del soporte de monitor opcional.............ccooevviiiiiiiiiiiiiiiee e, 140

11.7 Instalacion de las conexiones electriCas..........cccceevivieeiiiiiiieiiiieeeeeeeeeei 143

11.8 Instalacion del sensor de MoVIMIENTO........ccooeveiiiiiiiiiiii 152

11.9 INStalacion de [AS TUCES. ... ... 154



Framery 2Q Without furniture

12 Instalacidon de los paneles de la cubierta y las chapas exteriores.... 158

12.1 Instalacion de los paneles de la cubierta del techo...........ccccooovviiiiiiiiiiiniinnnnnn. 158
12.2 Instalacion de las placas de la cubierta del techo..............cceeeeiiiiiiiiiie, 159
12.3 Instalacion de los paneles de la cubierta de la pared.............ccoceeeeeeiiiiiinnnnn.... 160
12.4 Instalacion de las chapas exteriores inferiores..........cccceeeeeeviiiiiiiieeeiiiiiieeee. 162
12.5 Instalacion de las chapas exteriores de pared.............couvveeeeeeiiiiiiiieeeeeeeeiinnnn. 164
12.6 Instalacion de las chapas exteriores del techo...........cccceeeviiiiiiiiiiiiiiiiii, 167
12.7 Finalizacion de la instalacion de las chapas exteriores...........ccccoovvvvveieeeeennnn, 170
13 Instalacion de la pizarra blanca (opcional)..........ccieecciiiiireeeennn. 171

14 Finalizacion de 1a iNStalacCioN........cc.veeieiiiieiicecrce e re s e s e snrnnranns 177



Framery 2Q Without furniture



Framery 2Q Without furniture

1 Listado de comprobacién de la garantia

Para que la garantia del producto sea valida:

Rellene este listado de comprobacion y enviela a Framery después de la instalacion de la cabina. Haga una foto o
escanee la lista rellenada y enviela a Framery a warranty@frameryacoustics.com. Deje la lista completada dentro de la
cabina.

Pais:

Ciudad:

Cliente:

Numero de serie de la
cabina:

Ndmero de SO:

Empresa instaladora:

Nombre del técnico:

Si

(O Todos los pernos y tornillos se aprietan segun las instrucciones

(O Cuando la puerta se deja abierta, se queda parada o se cierra

(O La puerta esta en la mitad de la apertura

(O La manilla de la puerta no esta suelta y esta instalada segun las instrucciones

(O El cable de alimentacion de la cabina esta conectado segun las instrucciones

(D La luz y los ventiladores se encienden cuando una persona entra en la cabina

(O Los ventiladores emiten un sonido silencioso y uniforme

(J El aire fluye hacia la cabina desde los canales de ventilacion del médulo de techo

(O Todo el mobiliario esta instalado de forma segura y segun las instrucciones

(O Cuando la puerta esta cerrada, el aire fluye al exterior de la cabina desde los canales de ventilacion
(O Las chapas exteriores se han instalado siguiendo las instrucciones

(O La luz del interior de la cabina se apaga después de aproximadamente 8 minutos de inactividad
(O Todos los cristales estan instalados de manera uniforme y segun las instrucciones

(O Todas las gomas del cristal estan instaladas segun las instrucciones

Marque con un circulo la ubicacion de los araiiazos o cualquier otro defecto visual. Adjunte las fotografias y
descripciones de los defectos al correo electrénico de la garantia.

G N G N

b

— ) \S ),

Certifico que la cabina esta instalada segun las instrucciones de instalacion de Framery y que se ha comprobado que la
cabina funciona correctamente.

Firma y fecha:

Instrucciones de instalacion framerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2 Instrucciones de seguridad y uso importantes

2.1 Introduccion

Este manual de instrucciones describe la instalacion de la cabina. Todas las personas que
vayan a instalar el producto deben leer y comprender el contenido de las instrucciones de
instalacion y seguridad.

Este manual de instrucciones le proporciona la informacion necesaria para la correcta
instalacion del producto.

2.2 Informacion de la cabina

La informacion contenida en este manual se corresponde con la cabina en el momento de
su entrega. Toda la informacion contenida en este manual es valida en el momento de su
publicacion.

2.3 Copyright

Este documento no puede ser copiado, publicado o entregado a terceros sin la
autorizacion expresa de Framery. Queda prohibido utilizar este documento para cualquier
otra finalidad que no sea la permitida por Framery. Framery se reserva el derecho de
cambiar sin previo aviso las instrucciones de uso de la cabina.

2.4 Contenido del manual
Las instrucciones de instalacién contienen la siguiente informacion:

» Informacién general sobre el objetivo y el contenido de las instrucciones
» Informacion relacionada con la seguridad
 Instrucciones de instalacion

2.5 Uso previsto

Framery 2Q es una cabina disefiada para ser utilizada por una a seis (1-6) personas al
mismo tiempo en un entorno laboral o doméstico.

Aviso: ADVERTENCIA. Para evitar el riesgo de quemaduras, incendio, descarga
eléctrica o lesiones:

Utilice esta cabina solo para los fines previstos y tal como se describe en las instrucciones
de uso. No utilice accesorios no recomendados por el fabricante.
2.5.1 Usos no previstos

Se prohibe cualquier uso o mantenimiento del producto que no esté especificamente
contemplado en las instrucciones de instalacion, mantenimiento, reparacion y uso,
incluidos los siguientes:

* Instalacion, mantenimiento o desmontaje de la cabina sin haber leido detenidamente las
instrucciones para ello

framerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

* Uso de la cabina para funciones no previstas

» Realizar modificaciones en la cabina

» Uso de la cabina cuando presente defectos o dafos evidentes

* Uso de la cabina al aire libre o en condiciones de temperatura o calidad del aire no
seguras

» Subirse a la cabina o colocar cualquier tipo de carga sobre el techo

* Fumar en el interior de la cabina

2.5.2 Condiciones ambientales de uso
Esta cabina ha sido disefiada para ser utilizada en las siguientes condiciones:

» Temperatura ambiente: +15 °C ... +30 °C (59 °F ... 86 °F)
* Humedad maxima: 50 %
» Aire de calidad suficiente en las inmediaciones de la cabina

2.6 Simbolos de advertencia, informacion y seguridad utilizados en este
manual

En este manual, las advertencias se dividen en dos categorias:

» La palabra «PELIGRO» indica una situacién de peligro que, si no se evita, dara lugar a
lesiones graves o incluso mortales.

» La palabra «<ADVERTENCIA» indica una situacién de peligro que, si no se evita, podria
dar lugar a lesiones graves o incluso mortales.

Los simbolos de seguridad utilizados en este manual también pueden aparecer en la
cabina. Las personas encargadas de instalar, desmontar, realizar el mantenimiento o
utilizar el producto deben conocer y respetar todos los simbolos, etiquetas e instrucciones
de seguridad relacionados con la accion que vayan a realizar.

Tabla 1: Peligro

Un signo de exclamacién dentro de un triangulo de color indica una
situacion de peligro.

> b

Tabla 2: Accién obligatoria

Un simbolo blanco dentro de un circulo de color indica una accion que se
debe llevar a cabo para evitar una situacién de peligro.

Tabla 3: Accién prohibida

® Un circulo con una raya en diagonal indica una accién no permitida.

2.7 Principales riesgos para la seguridad derivados de la instalacion,
mantenimiento, desmontaje y uso de la cabina

Instrucciones de instalacion framerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2.7.1 Instalacién, mantenimiento y desmontaje

ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de quemaduras, incendio, descarga eléctrica o
lesiones, respete las siguientes instrucciones:

Utilice guantes de seguridad resistentes a los cortes para realizar labores de
instalacion, mantenimiento o desmontaje del producto.

Utilice botas de seguridad con puntera de acero para realizar labores de
instalacion, mantenimiento o desmontaje de la cabina.

Utilice gafas de seguridad para realizar labores de instalacion,
mantenimiento o desmontaje de la cabina.

Lea detenidamente las instrucciones y planifique el trabajo de antemano.

Respete la normativa local en materia de seguridad laboral.

Mantenga limpio de residuos y ordenado el lugar de trabajo mientras realiza
labores de instalacion, mantenimiento o desmontaje.

No se suba a la cabina ni coloque ningun tipo de carga sobre el techo.

VVeSLVO S @

No empuje la cabina terminada para moverla sin enganchar las ruedas
opcionales.

La cabina es muy pesada y moverla después de la instalacion sin
enganchar las ruedas opcionales requiere una cantidad significativa

de fuerza. El traslado de una cabina terminada (sin utilizar las ruedas
opcionales) sin desmontarla y volverla a montar requiere una evaluacién de
riesgos in situ que debe realizar la parte responsable de trasladar la cabina.

2.7.2 Seguridad eléctrica
Alimentacion del sistema eléctrico: 100-240 VCA (10 A) 50-60 Hz

La carga maxima del sistema eléctrico es de 6,6 A.

10

PELIGRO

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, siga estas instrucciones:

® >

Desconecte el cable de alimentacion de la toma de corriente antes de iniciar
los procedimientos de limpieza, mantenimiento o desmontaje.

El cable de alimentacion constituye un mecanismo de desconexién de la
energia en los equipos enchufables. La toma de corriente debe encontrarse
en las proximidades del equipo y debe tener facil acceso.

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com




Framery 2Q Without furniture

>

ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de quemaduras, incendio, descarga eléctrica o
lesiones, respete las siguientes instrucciones:

Conecte el cable de alimentacion solo a enchufes con toma de tierra.

[ —

Este producto esta destinado para el uso en un circuito de 120 voltios
nominales y tiene un enchufe de toma de tierra que se parece al enchufe
que se incluye en la figura siguiente. Asegurese de que el producto esta
conectado a una toma de corriente con la misma configuracion que el
enchufe. No se debe utilizar ningun adaptador con esta cabina.

Mantenga el cable de alimentacion de la cabina alejado de cualquier fuente
de calor.

No utilice la cabina si observa cualquier defecto o dafo en el sistema
eléctrico.

%) -

No conecte ningun tipo de alargador a la toma de corriente de la cabina.

2.7.3 Seguridad contra incendios

La carga de fuego para Framery 2Q es de aproximadamente 10400 MJ.

>

ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de quemaduras, incendio, descarga eléctrica o
lesiones, respete las siguientes instrucciones:

©

Si es posible hacerlo con seguridad, desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente cuando se produzca un incendio en el interior de la
cabina.

El cable de alimentacion constituye un mecanismo de desconexion de la
energia en los equipos enchufables. La toma de corriente debe encontrarse
en las proximidades del equipo, y debe ser facilmente accesible.

También se pueden instalar dispositivos de seguridad contra incendios (alarmas,
rociadores, etc.) en el interior de las cabinas (instrucciones disponibles previa solicitud). La

necesidad de
aplicable.

Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com

estos dispositivos en el interior de la cabina depende de la normativa local

framery

11




2.7.4 Uso

12

Framery 2Q Without furniture

Cargas maximas para las opciones de la mesa de 2Q:

* Mesa de la Huddle: 60 kg
* Mesa lateral de la Lounge 15 kg
* Mesa Piaggio de la Lounge: 35 kg

Cargas maximas para los asientos de Framery 2Q:

« Sofa trasero de la Lounge: 408 kg
+ Sofa lateral de la Lounge: 408 kg

®

Nota: Framery no suministra asientos para la 2Q Huddle.

La carga maxima para el soporte de monitor es 30 kg.

La carga maxima para el soporte de la pizarra blanca de la 2Q Lounge es de 15 kg.

Nota: El cumplimiento de UL962 solo se garantiza con los muebles suministrados
por Framery.

ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de quemaduras, incendio, descarga eléctrica o
lesiones, respete las siguientes instrucciones:

Lea y comprenda las instrucciones de uso antes de utilizar el producto.

@ Nota: La siguiente declaracion se aplica al uso en Japon.

Este equipo no es apto para ser utilizado en lugares donde pueda haber
nifos.

A
o
O
@

Nota: Las siguientes declaraciones se aplican al uso en todos los
demas paises.

Esta cabina debe permanecer vigilada en todo momento cuando
sea utilizada por niflos o personas con discapacidad fisica o en sus
proximidades.

Mantenga a los nifios alejados del reposapiés plegable (u otras piezas
similares).

>

Peligro de lesiones. Mantenga las manos y otras partes del cuerpo alejadas
de los bordes de la mesa al accionar el mecanismo eléctrico de la mesa
regulable en altura. Recuérdelo al utilizar cualquier cabina Framery
equipada con una mesa regulable en altura.

No use esta cabina si las condiciones de las inmediaciones resultan
peligrosas. El aire del interior se obtiene del entorno circundante.

2%,

No use la cabina si el sistema de ventilacion no funciona.

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com




Framery 2Q Without furniture

No use la cabina si los canales de ventilacion se encuentran bloqueados.
Mantenga los canales de ventilacién libres de pelusa, cabellos o sustancias
similares.

No use la cabina si observa algun defecto en los sistemas eléctricos, o si
no funciona correctamente. Desenchufe el cable de alimentacion y pongase
inmediatamente en contacto con el distribuidor o el fabricante.

No deje caer ni introduzca ningun objeto por ninguna abertura si no se
indica de un modo explicito en este manual.

No use esta cabina al aire libre.

No use esta cabina alli donde se administren aerosoles (esprais) u oxigeno.

No se suba a la cabina ni coloque ningun tipo de carga sobre el techo.

No se apoye en la cabina.

No fume en el interior de la cabina.

000|000V | O

No obstruya la visidon a través de los cristales delanteros y traseros
colocando carteles, decoracion o instalando persianas o cortinas que
impidan a los ocupantes ver los aparatos de alarma visibles situados en la
estructura donde esta instalada la cabina.

Instrucciones de instalacion
info@frameryacoustics.com

13

framery




Framery 2Q Without furniture

3 Requisitos de instalacion

3.1 Herramientas y accesorios

14

AW20, AW10
TX25, TX20

Figura 1: Herramientas y accesorios necesarios para la instalacion

@ Nota

: Utilice una maza de goma blanca para evitar marcas en las chapas

exteriores.

Nota

Nota

SECHCNS)

Nota

Nota:

Utilice un cincel de plastico para retirar las chapas exteriores.
: Utilice una pieza de moqueta separada en la instalacion de la puerta.
: Utilice un pafo sin pelusas para limpiar la cabina.

: Utilice una solucion limpiadora suave a base de alcohol para limpiar la

cabina.

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

Consejo: Utilice liquido limpiacristales como lubricante para ayudar a instalar la

goma.

3.2 Dimensiones principales

f \ (7 N
- f -

i
| } |
. i AL J \—— —/
) 2.81m/9ft2%in " 2.35m/7ft8%in "

Figura 2: Dimensiones principales de la cabina 2Q

3.3 Espacio de instalacion

Figura 3: Medidas del espacio de instalaciéon de la cabina 2Q

Instrucciones de instalacion
info@frameryacoustics.com

framery

2.22m/7ft33%in

15



Framery 2Q Without furniture

3.4 Espacio de funcionamiento

Cuando esté en uso, la cabina necesita una superficie de 2,45 m x 3,7 m x 2,42 m. Las
dimensiones para 2Q incluyen el espacio minimo recomendado para la circulacion del aire:
200 mm por encima de la cabina y 50 mm alrededor de la cabina.

2.45m (8 ft 2in)

d »
al L
| —

200 mm (8in)

. N\
—_ y 4
R AET R EE 1
[ o =] c c
£ € £
z g :
; F il E g g
= I & i [l < " 0
- N b =N
o™
\ 4 J)j

\4

Figura 4: Medidas del espacio operativo de la cabina 2Q

16

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

4 Preparacion de la moqueta para la instalacion

1. Desenrolle la moqueta.

2. Enrolle la moqueta del otro lado desde el lado largo.

17

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5 Instalacion de la mitad trasera de la cabina

5.1 Instalacion de la mitad trasera del suelo

1. Presione los pasadores de madera (4 unidades) en los orificios de la viga en | trasera.

2. Coloque dos cantoneras sobre sus extremos anchos.
Nota: Apoye las dos cantoneras en todo momento. Asegurese de que el lado
negro de la viga en | esté hacia arriba.

3. Una los pasadores de madera en los orificios de las cantoneras.

Instrucciones de instalacion

18
fl’qmerlj info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

4. Presione las clavijas de madera (14 unidades) en las cantoneras y en la viga en |.

5. Presione el tablero de suelo sobre los pasadores de madera.

Nota: Asegurese de que el extremo estrecho del tablero de suelo esté en el
extremo abierto de la mitad trasera del suelo.

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com

19



Framery 2Q Without furniture

6. Instale los tornillos 5x30 (18 unidades).

Nota: Instale los tornillos desde los extremos del médulo de suelo hacia el
centro. Asegurese de que los pasadores estén en su posicion.

Nota: Asegurese de que las cabezas de los tornillos estén niveladas con el
suelo o mas profundas.

o —-——

e N
! / N
/ \
/ \
/ \
/ \
I \
! x18 |
\ ! =, .
\ ’__l%l
\ / ——\-F
\ / \
\ /
\ /
N 4
~ 7

|

7. Coloque la mitad trasera del suelo.
8. Instale los pasadores guia (4 unidades) en los orificios de instalacion.
Hay dos pasadores guia para cada cantonera del suelo.

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

9. Tire del cable de alimentacion principal y de uno o dos cables LAN suministrados por
el cliente a través del orificio de la mitad trasera del suelo.

@ Nota: Si pretende instalar el cable de alimentacion desde el techo, déjelo a un
lado.

@ Nota: Asegurese de que haya al menos 3,8 m del cable de alimentacion
principal dentro de la cabina. Después de la instalacidn, se puede retirar el
cable sobrante fuera de la cabina.

10. Vuelva a colocar la mitad trasera del suelo en la ubicacion final prevista.

21

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5.2 Instalacion de la mitad trasera del techo

5.2.1 Conexion de los médulos de techo (detras)
1. Coloque los modulos de techo en sus lados.

@ Nota: Asegurese de unir el par de médulos de techo correcto. Los dos
modulos de techo delanteros tienen un orificio en una esquina del fieltro del

techo.

@ Nota: Asegurese de que los listones negros de ABS estén contra el suelo.

.~ \\
I
,_\? fl
——————— \ //
R L el .
T o] 100000 000000 .
i b 000000 100001
T 000000 000000
T, ' i i
TR T 000000 ppgqqp
T T 101000 000000
Tt Em” g 333333 00o00p .
10 HH e
HH i 000009
1oy nnuu“n T m
u i" 00e 00
n”“ﬁ 10N wﬁ% T
it it 0000p bo00pg
Mnu“ tonngg it 0 it
I T ! T .
ar umﬂﬁ 10000y
/ ™\ 00000
]
| = B
I ___________________ -\\ 7 .
' T — -
| le.]
\

2. Desenrosque los tornillos 4x30 (8 unidades) y retire las placas de la cubierta (8
unidades). Coloque las placas de la cubierta y los tornillos a un lado.

Instrucciones de instalacion

22
fl’qmerlj info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

( )

X

TN
T
MiL0g
100010
T
o T
g
0000g
g
100000
1oy

T
° 10g)
i
gy
g

4. Empuje los mdédulos de techo juntos.

Instrucciones de instalacion
info@frameryacoustics.com

1en0g
[T
T
[T
g
. 1oy
100010

I
10004y
° T
1oy
T
1oy

framery

oooeog

100010
10e00g
boooog
oooe00
nongp
0

0
b00000
bongg
Tonoge
1onong
booopp

100000
100000

b 000000
000000
000000
00000y
100y
0eo0ng
000000
1woong
00000¢
10000p
000009
> 00010
1000p

100

cCocemcoco e
coccecos o
cocmceoos o

coccoccco e s e
coccccce o o

000000
booong
000000
000000
000000
000800

comco e o
LS g

23



Framery 2Q Without furniture

5.2.2 Unién de los médulos de techo (detras)

1. Instale los pernos M8x55 (5 unidades), las arandelas M8 (5 unidades) y las tuercas
con brida M8 (5 unidades).

2. |Instale la placa de soporte con tornillos colorados de acero M6x20 (4 unidades). Utilice
una llave hexagonal para apretar completamente los tornillos.

Nota: Tire de los modulos de techo en linea recta para encajar la placa
de soporte en su posicion. Utilice una herramienta manual para apretar los
tornillos y doblar mas los modulos de techo, si es necesario.

24

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Coloque la mitad unida del techo y elévela para colocarla en el otro lado.

7 N
4 N
4 \
/ \
// N
\
// =) \
/ = = Y
I Hiie \
1’ T |
| ‘ m |
M [ '
! \ 1 (I |
\ g i h
\ _J = /
\
\ b !
\ o !
\ /
\ /
N — ,/
\\ 7
N d
S .7
\\ //
S~ ’,/

4. Instale la otra placa de soporte con tornillos coloreados de acero M6x20 (4 unidades).
Utilice una llave hexagonal para apretar completamente los tornillos.
Nota: Tire de los modulos de techo en linea recta para encajar la placa de
soporte en su posicion. Doble mas los modulos de techo para instalar los
tornillos, si es necesario.

25

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5.3 Instalacion de los médulos de pared y el techo de la mitad trasera de la
cabina

5.3.1 Instalacion de la viga de soporte en los médulos de pared (detras)

1. Instale las dos piezas de la viga de soporte junto con los pernos M8x90 (2 unidades) y
las tuercas con brida M8 (2 unidades). Instale el soporte adicional con tornillos 5x50 (4

unidades) en el centro de las vigas de soporte.
Monte dos vigas de soporte.

2. Desenrosque los tornillos 4x30 (20 unidades) y retire los paneles de la cubierta (8
unidades). Coloque los paneles de la cubierta y los tornillos a un lado.

——-——

- <~ N
\ - N
)

-~
- - ’
s N — o ———
\\ = o L == \
% \ Nz \
v \
\ lo \

Instrucciones de instalacion

26
fl’qmerlj info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Coloque uno de los modulos de pared sobre el tablero de suelo y el otro en la parte
exterior del suelo.

Nota: Asegurese de que los listones de ABS estén en el lado exterior de los
modulos de pared.

4. |Instale una viga de soporte en cada lado de los mdédulos de pared con pernos con
brida M8x50 (4 unidades).

Las vigas de soporte se extienden mas alla de los lados de los médulos de pared.

A Aviso: Apoye las paredes continuamente hasta que se instalen las vigas de
soporte.

5.3.2 Montaje de las vigas de soporte del techo (detras)

Instale las escuadras metalicas en las vigas de soporte del techo con pernos M8x90 (2
unidades), arandelas M8 (2 unidades) y tuercas con brida M8 (2 unidades).

Coloque las escuadras metalicas en la parte superior del revestimiento de espuma azul.

27

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5.3.3 Instalacion de la mitad trasera del techo en los médulos de pared

1. Instale los pasadores guia (4 unidades) en los orificios de instalacion de la parte
superior de los médulos de pared.

Nota: Asegurese de que el pasador guia esté en el orificio de instalacion mas
cercano al fieltro de la pared.

2. Gire los mdédulos de techo combinados en el suelo.

28

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Instale las vigas de soporte del techo con pernos M8x55 (2 unidades cada una) y
tuercas con brida M8 (2 unidades cada una).
Coloque el revestimiento de espuma azul contra el fieltro del techo. Apriete los tornillos
con la mano.

@ Nota: Instale el perno en el interior y la tuerca en el exterior.

29

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



30

Framery 2Q Without furniture

4. Eleve el techo con cuidado para colocarlo en su posicién.

A

A

S

Aviso: Objeto pesado, jriesgo de lesiones! Siga la normativa para llevar a
cabo una elevacion segura. La elevacién requiere cuatro personas. No pase
por debajo del techo hasta que los pernos de fijacion estén instalados.

Aviso: Mantenga la zona de instalacion despejada de obstaculos con los que
pueda tropezar.

Nota: Asegurese de que los listones de ABS se unen en los lados exteriores
del techo y en los modulos de pared.

Nota: Asegurese de que el pasador guia esté en el orificio de instalacion del
techo.

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5. Instale los pernos M8x35 (4 unidades en cada lado) y las arandelas M8 (4 unidades en
cada lado). Apriete los tornillos con la mano.

31

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5.3.4 Instalacion de la combinacién del techo y las paredes en el suelo (detras)
1. Eleve la combinacion del techo y las paredes hasta su posicion.

A Aviso: Objeto pesado, jriesgo de lesiones! Siga la normativa para realizar
la elevacion de forma segura y preste atencion a su postura. La elevacion
requiere cuatro personas.

A Aviso: Mantenga la zona de instalacion despejada de obstaculos con los que
pueda tropezar.

@ Nota: Asegurese de que el pasador guia se encuentre con el orificio de
instalacion del médulo de pared.

2. |Instale los pernos M8x35 (4 unidades en cada lado) y las arandelas M8 (4 unidades en
cada lado). Apriete los tornillos con la mano.

32

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Retire las vigas de soporte y guardelas para su uso posterior.

A Aviso: No entre en la cabina antes de apretar completamente los pernos
después de conectar las mitades de la cabina.

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com

33



Framery 2Q Without furniture

6 Instalacion de la mitad delantera de la cabina

6.1 Instalacion de la mitad delantera del suelo

1. Coloque dos cantoneras en sus extremos.

@ Nota: Apoye las piezas en todo momento.

2. Presione los pasadores de madera (12 unidades) en las cantoneras.

34

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Presione el tablero de suelo sobre los pasadores de madera.

Nota: Asegurese de que el extremo estrecho del tablero de suelo esté en el
extremo abierto de la mitad delantera del suelo.

4. Instale los tornillos 5x30 (16 unidades).

@ Nota: No instale los tornillos en el centro del médulo de suelo, donde esta la
puerta.

@ Nota: Instale los tornillos desde los extremos del médulo de suelo hacia el
centro. Asegurese de que los pasadores estén en su posicion.

@ Nota: Asegurese de que las cabezas de los tornillos estén niveladas con el
suelo o mas profundas.

o —-— -

4 AN
7 / N
/ \
/ \
/ \
! \
I \
! X16 |
\ ! =~/
\ / 175
\ b= —a
\ / N
\ /
N /
N 4
N 7
N o = - i
Instrucciones de instalacion frqmer
info@frameryacoustics.com q

35



36

Framery 2Q Without furniture

5. Coloque la mitad delantera del suelo.

6.

Instale los pasadores guia (4 unidades) en los orificios de instalacion.
Hay dos pasadores guia para cada cantonera del suelo.

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

6.2 Instalacion de la mitad delantera del techo

6.2.1 Conexion de los médulos de techo (delante)
1. Coloque los modulos de techo en sus lados.

@ Nota: Asegurese de unir el par de médulos de techo correcto. Los dos
modulos de techo delanteros tienen un orificio en una esquina del fieltro del

techo.
@ Nota: Asegurese de que los listones negros de ABS estén contra el suelo.

) —
__4 r)
—————— \ /

TR TR N1 ;
i 1 b0000D gpqqqq .
T 000000 100009
T 000000 000000
10 I 10007y i
000009 T B
E%ﬁﬂﬂﬂ Hlﬂlnun Tt

100 .
I (1 N
ik T
1009
%333” 100009 gggggg
1t 10000p L
I Dobngg 100100
nnu%'ﬁﬂ 00000 0 00 .
' I 00000p 5 000
a 1> 00000p Ullﬂnuu
Iﬂ \ booo
E— E)
_____________________ ﬂ\\’/ .
o

2. Desenrosque los tornillos 4x30 (8 unidades) y retire las placas de la cubierta (8
unidades). Coloque las placas de la cubierta y los tornillos a un lado.

y

37

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



38

3.

Framery 2Q Without furniture

( )

X

TN
T
MiL0g
100010
T
o T
g
0000g
g
100000
1oy

T
° 10g)
i
gy
g

4. Empuje los mdédulos de techo juntos.

1en0g
[T
T
[T
g
. 1oy
100010

I
10004y
° T
1oy
T
1oy

framery

oooeog

100010
10e00g
boooog
oooe00
nongp
0

0
b00000
bongg
Tonoge
1onong
booopp

00
0000p

100000
100000
b 00000p
000000
000000
000000
100y
000000
000000
100000
00000¢
10000y
000009
: 00009
p 1o

cCocemcoco e
coccecos o
cocmceoos o

coccoccco e s e
coccccce o o

0
0
0

000000
booong
000000
000000
000000
000800

comco e o
LS g

Instrucciones de instalacion
info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

6.2.2 Unién de los médulos de techo (delante)

1. Instale los pernos M8x55 (5 unidades), las arandelas M8 (5 unidades) y las tuercas
con brida M8 (5 unidades).

2. |Instale la placa de soporte con tornillos colorados de acero M6x20 (4 unidades). Utilice
una llave hexagonal para apretar completamente los tornillos.

Nota: Tire de los modulos de techo en linea recta para encajar la placa
de soporte en su posicion. Utilice una herramienta manual para apretar los
tornillos y doblar mas los modulos de techo, si es necesario.

39

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Coloque la mitad unida del techo y elévela para colocarla en el otro lado.

e
7
4 AN
4 N
4 \
/ \
/ \
/ \
// =] \
— \
/ =] = \
I Hiie
\
! \
" 1
. g & | ,'
\ e 1
\ ‘ > !
\ = )
/
\ 0|
\ o !
N /
N /
N — )/
N ’
\\ Y
~ 7
~ 7
~ e
~ //
-~ -

Instale la otra placa de soporte con tornillos coloreados de acero M6x20 (4 unidades).

4.
Utilice una llave hexagonal para apretar completamente los tornillos.
Nota: Tire de los modulos de techo en linea recta para encajar la placa de
soporte en su posicion. Doble mas los modulos de techo para instalar los

tornillos, si es necesario.

5. Aparte el par de modulos de techo.
@ Nota: Asegurese de que los modulos de techo combinados no puedan caerse.

Instrucciones de instalacion
info@frameryacoustics.com

framery

40



Framery 2Q Without furniture

6.3 Instalacion de los médulos de pared y el techo de la mitad delantera de
la cabina

6.3.1 Instalacion de la viga de soporte en los médulos de pared (delante)

1. Desenrosque los tornillos 4x30 (20 unidades) y retire los paneles de la cubierta (8
unidades). Coloque los paneles de la cubierta y los tornillos a un lado.

- S <

~
N
7
Ve o — e TEs——— \
d A :g;i I
N\ —_ —
/ = N
\

-~
o
o
o

2. Coloque uno de los modulos de pared sobre el tablero de suelo y el otro en la parte
exterior del suelo.

Nota: Asegurese de que los listones de ABS estén en el lado exterior de los
modulos de pared.

41

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Instale una viga de soporte en cada lado de los médulos de pared con pernos con
brida M8x50 (4 unidades).
Las vigas de soporte se extienden mas alla de los lados de los modulos de pared.

A Aviso: Apoye las paredes continuamente hasta que se instalen las vigas de
soporte.

6.3.2 Instalacion de la mitad delantera del techo en los médulos de pared

1. Instale los pasadores guia (4 unidades) en los orificios de instalacion de la parte
superior de los médulos de pared.

Nota: Asegurese de que el pasador guia esté en el orificio de instalacion mas
cercano al fieltro de la pared.

Instrucciones de instalacion

42
fl’q merlj info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. Gire los mdédulos de techo combinados en el suelo.

3. Instale las vigas de soporte del techo con pernos M8x55 (2 unidades cada una) y
tuercas con brida M8 (2 unidades cada una).

Coloque el revestimiento de espuma azul contra el fieltro del techo. Apriete los tornillos
con la mano.

@ Nota: Instale el perno en el interior y la tuerca en el exterior.

=\
|_<\

= ——au ]
00

0 °

43

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

4. Eleve el techo con cuidado para colocarlo en su posicién.

A Aviso: Objeto pesado, jriesgo de lesiones! Siga la normativa para llevar a
cabo una elevacion segura. La elevacién requiere cuatro personas. No pase
por debajo del techo hasta que los pernos de fijacion estén instalados.

A Aviso: Mantenga la zona de instalacion despejada de obstaculos con los que
pueda tropezar.

Nota: Asegurese de que los listones de ABS se unen en los lados exteriores
del techo y en los modulos de pared.

S

Nota: Asegurese de que el pasador guia esté en el orificio de instalacion del
techo.

44

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5. Instale los pernos M8x35 (4 unidades en cada lado) y las arandelas M8 (4 unidades en
cada lado). Apriete los tornillos con la mano.

45

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

6.3.3 Instalacion de la combinacién del techo y las paredes en el suelo (delante)
1. Eleve la combinacion del techo y las paredes hasta su posicion.

A Aviso: Objeto pesado, jriesgo de lesiones! Siga la normativa para realizar
la elevacion de forma segura y preste atencion a su postura. La elevacion
requiere cuatro personas.

A Aviso: Mantenga la zona de instalacion despejada de obstaculos con los que
pueda tropezar.

@ Nota: Asegurese de que el pasador guia se encuentre con el orificio de
instalacion del médulo de pared.

2. |Instale los pernos M8x35 (4 unidades en cada lado) y las arandelas M8 (4 unidades en
cada lado). Apriete los tornillos con la mano.

46

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Retire la viga de soporte interior y guardela para su uso posterior.

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com

47



Framery 2Q Without furniture

7 Conexidn de las mitades trasera y delantera de la cabina

1. Instale los pasadores de guia (14 unidades) en los orificios de instalacion en la mitad
trasera de la cabina.

A

2. Instale el perfil metalico en forma de "H" en la ranura del tablero de suelo de la mitad
trasera de la cabina.

—

=
=

48

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Empuje la mitad delantera de la cabina hacia la mitad trasera de la cabina.
Compruebe que no haya nada sobre o bajo los tableros de suelo.
Utilice la viga de soporte como palanca. Presione el tablero de suelo si no encaja
facilmente en el perfil H.
Asegurese de que las mitades se conecten completamente en todos los puntos.

@ Nota: Evite elevar la mitad delantera.

Nota: Se recomienda utilizar abrazaderas para presionar las dos mitades
entre si.

49

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



50

4,

Framery 2Q Without furniture

Instale los pernos M8x55 (3 unidades en cada lado), las arandelas M8 (3 unidades en
cada lado) y las tuercas con brida M8 (3 unidades en cada lado). Apriete los pernos

con la mano.

@ Nota: Presione el panel acustico a un lado para llegar a los orificios de los
pernos. Asegurese de devolver el panel acustico a su posicion original.

Instale los pernos M8x55 (6 unidades), las arandelas M8 (6 unidades) y las tuercas
con brida M8 (6 unidades) en el techo. Apriete los pernos con la mano.

@ Nota: Instale los dos pernos situados en el centro de los modulos de techo
desde el interior de la cabina.

@ Nota: Presione el panel acustico a un lado para llegar a los orificios de los
pernos. Asegurese de devolver el panel acustico a su posicidon original.

Instrucciones de instalacion

frq merq info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

6. Retire la viga de soporte de la mitad delantera de la cabina y guardela para su uso
posterior.

A Aviso: Los pernos no estan completamente apretados. No se apoye en la
cabina.

7.1 Comprobacién de la desviacién de las mitades de la cabina después de
conectarlas

1. Compruebe la desviacion de las mitades de la cabina con un nivel de burbuja
ligeramente por debajo de la unién del techo y el médulo de pared en cada esquina de
la cabina.

51

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. Empuje las dos mitades de la cabina al mismo tiempo ligeramente por encima de la
vertical y manténgalas.

®
®

Nota: Mantenga la cabina en su posicion continuamente hasta que todos los
pernos de las paredes estén completamente apretados.

Nota: Se necesitan dos personas para apretar los pernos en ambos lados al
mismo tiempo.

3. Apriete los pernos (2 unidades) que conectan las mitades trasera y delantera de la
cabina en la unién del suelo y mdédulo de pared.
Apriete los pernos de ambos lados al mismo tiempo.

52

Instrucciones de instalacion
info@frameryacoustics.com

framery



Framery 2Q Without furniture

4. Apriete los pernos (2 unidades) que conectan las mitades trasera y delantera de la
cabina en el centro del modulo de pared.

Apriete los pernos de ambos lados al mismo tiempo.

5. Apriete los pernos (2 unidades) que conectan las mitades trasera y delantera de la
cabina en la unién del techo y del modulo de pared.

Apriete los pernos de ambos lados al mismo tiempo.

53

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



54

Framery 2Q Without furniture

6. Apriete los pernos (2 unidades) que conectan las mitades trasera y delantera de la
cabina en el centro del techo desde el interior de la cabina.

7. Apriete los pernos (4 unidades) que conectan las mitades trasera y delantera de la

cabina en el techo.

A Aviso: No se apoye en el techo.

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

8. Apriete los pernos (8 unidades por lado) en la union del suelo y del médulo de pared
de las mitades trasera y delantera de la cabina.

Apriete los pernos de ambos lados al mismo tiempo.

9. Apriete los pernos (8 unidades por lado) en la union del techo y del médulo de pared
de las mitades trasera y delantera de la cabina.

Apriete los pernos de ambos lados al mismo tiempo.

55

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

10. Compruebe la desviacion de la cabina con un nivel de burbuja ligeramente por debajo
de la unién del techo y del modulo de pared en cada esquina. Si la cabina esta
inclinada, afloje los pernos y repita el procedimiento de enderezado.

56

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

8 Instalacion de los marcos y cristales traseros

Al instalar los marcos, empujelos en su posicidn y apriete ligeramente los tornillos con una
llave.

Consejo: Alinee la pieza con los otros marcos con una abrazadera o una maza de
goma.

Cuando el marco esté en su posicion, apriete los tornillos completamente.

8.1 Instalacion de los marcos izquierdos

1. Instale los pasadores guia (8 unidades) en los orificios de instalacion.

57

Instrucciones de instalacion framerq

info@frameryacoustics.com



58

2,

3.

Framery 2Q Without furniture

Instale el marco central inferior con tornillos avellanados negros M8x50 (2 unidades).
Instale los tornillos desde el interior de la cabina.

Nota: Asegurese de que los cables estén colocados en la muesca del marco
central inferior y que no queden pinzados.

Instale el marco de la esquina inferior del lado izquierdo con tornillos avellanados
negros M8x50 (3 unidades).

Nota: El soporte de apoyo sismico es opcional. El tamafio maximo del perno
de anclaje es M10. Siga la normativa local relativa al anclaje sismico.

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

Instale el marco de la esquina superior del lado izquierdo con pernos M8x55 (3
unidades) y arandelas M8 (3 unidades).

Nota: Presione el panel acustico a un lado para llegar a los orificios de los
pernos. Asegurese de devolver el panel acustico a su posicidn original

/ gy

Instale el marco del lado izquierdo con pernos M8x55 (3 unidades) y arandelas M8 (3
unidades).

@ Consejo: Utilice una abrazadera para enderezar los marcos si es necesario

Instrucciones de instalacion

59
info@frameryacoustics.com frqmerq



Framery 2Q Without furniture

8.2 Instalacion del primer cristal lateral y el cristal central

1. Guie el cristal lateral dentro de las ranuras de los marcos y deslice el cristal en su
posicion.

60

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

8.3 Instalacion de los marcos del lado derecho y el otro cristal lateral

1. Instale los pasadores guia (2 unidades).

2. Instale el marco de la esquina inferior del lado derecho con tornillos avellanados
negros M8x50 (3 unidades).

Nota: El soporte de apoyo sismico es opcional. El tamaio maximo del perno
de anclaje es M10. Siga la normativa local relativa al anclaje sismico.

61

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Deslice el otro cristal lateral en su posicion.

@ Nota: Incline el cristal para guiarlo dentro de la ranura.

4. Instale los pasadores guia (2 unidades).

@ Nota: Mantenga el cristal en su posicién.

62

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5. Instale el marco de la esquina superior del lado derecho con pernos M8x55 (3
unidades) y arandelas M8 (3 unidades). Utilice una herramienta manual para apretar
los pernos.

@ Nota: Una persona mantiene el cristal en su posicién.

Nota: Presione el panel acustico a un lado para llegar a los orificios de los
pernos. Asegurese de devolver el panel acustico a su posicion original.

6.

63

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

7. Instale el marco del lado derecho con pernos M8x55 (3 unidades) y arandelas M8 (3
unidades).

8. Apriete los pernos del marco de la esquina superior del lado derecho.

64

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

8.4 Finalizacion de la instalacion de los marcos y cristales traseros

1. Apriete los tornillos de nailon (2 unidades en cada lado) en los lados de la mitad
trasera de la cabina con un destornillador de punta plana.

@ Nota: Los tornillos de nailon solo sirven para empujar los cristales juntos.
Apriete los tornillos hasta que sienta resistencia. No apriete demasiado.

@ Nota: Asegurese de que los cristales traseros permanezcan alineados y se
asienten perfectamente en las gomas de perfil en H cuando apriete los tornillos
de nailon.

65

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. Selle todo el marco con la goma en forma de cufia entre los cristales y los marcos.

Nota: Instale la goma en el exterior de la mitad trasera de la cabina.

Consejo: Utilice liquido limpiacristales como lubricante para ayudar a instalar

la goma.

-

Instrucciones de instalacion

frq merq info@frameryacoustics.com

66



Framery 2Q Without furniture

9 Instalacion de los marcos y cristales delanteros

Al instalar los marcos, empujelos en su posicidn y apriete ligeramente los tornillos con una
llave.

Consejo: Alinee la pieza con las piezas de los otros marcos con una abrazadera o
una maza de goma.

Cuando el marco esté en su posicion, apriete completamente los tornillos.

9.1 Instalacién de los marcos de las esquinas y los laterales

1. Instale los pasadores guia (12 unidades).

67

Instrucciones de instalacion framerq

info@frameryacoustics.com



68

2,

3.

Framery 2Q Without furniture

Instale los marcos de las esquinas inferiores (2 unidades) con tornillos avellanados
negros M8x50 (2 unidades cada uno).

Instale los tornillos desde el interior de la cabina.

@ Nota: Los marcos de las esquinas inferiores tienen un borde biselado en el
lado de la puerta.

@ Nota: El soporte de apoyo sismico es opcional. El tamaio maximo del perno
de anclaje es M10. Siga la normativa local relativa al anclaje sismico.

Instale los marcos de las esquinas superiores (2 unidades) con pernos M8x55 (2
unidades cada uno) y arandelas M8 (2 unidades cada uno).

Nota: Presione el panel acustico a un lado para llegar a los orificios de los
pernos. Asegurese de devolver el panel acustico a su posicion original.

Instrucciones de instalacion

frq merq info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

4. Instale los marcos laterales con pernos M8x55 (3 unidades cada uno) y arandelas M8
(3 unidades cada uno).

@ Consejo: Utilice una abrazadera para enderezar los marcos si es necesario.

9.2 Instalacion de los cristales laterales

1. Inserte la cubierta de goma en el perfil en U de la parte superior del marco del cristal
del lado del cerradero.

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



70

Framery 2Q Without furniture

2. Retire el plastico protector de aproximadamente 100 mm de la parte superior e inferior
del marco de aluminio del cristal del lado del cerradero.

@ Nota: No retire la pegatina de plastico del marco interior.

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Si el suministro incluye el soporte para reservas opcional, guie el cable USB
suministrado por el cliente a través del orificio situado detras del cerradero y tire de él
con un cable de traccion a través del perfil en U situado en la parte superior del marco
del cristal del lado del cerradero. Si la entrega no incluye el soporte para sistema de
reservas opcional, vaya al paso 4.

@ Nota: Asegurese de que el conector USB A del cable esté en la parte superior
del marco de aluminio.

@ Nota: Si la tablet se alimenta mediante un cable Ethernet, guie el cable
Ethernet hacia abajo fuera de la parte inferior del marco de cristal. El cable
Ehternet se conecta a una toma fuera de la cabina.

71

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



72

Framery 2Q Without furniture

4. Guie el cristal del lado del cerradero dentro de las ranuras y deslicelo en su posicion.

@ Nota: Asegurese de que el cristal del lado del cerradero con el cerradero esté
en el lado correcto para el manejo de la puerta.

@ Nota: Siinstala el soporte para sistema de reservas opcional, asegurese de
que el cable USB no se dafie durante la instalacion. El cable se puede pegar
con cinta al marco de aluminio para que no estorbe.

-

5. Retire el plastico protector aproximadamente 100 mm de la parte superior e inferior del
marco de aluminio del cristal del lado de la bisagra.

frq mer Instrucciones de instalacion
q info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

6. Guie el cristal del lado de la bisagra dentro de las ranuras y deslicelo en su posicion.

Nota: Asegurese de que el perfil de aluminio del cristal esté nivelado con el
marco de la esquina.

7. Compruebe la desviacidon de la cabina ligeramente por debajo de la unién del techo y
el médulo de pared con un nivel de burbuja.

-

~

B

73

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

8. Compruebe la desviacion del cristal del lado de la bisagra y empujelo para
enderezarlo, si es necesario.

9. Instale los pernos en los marcos de los cristales primero en el médulo de techo y, a
continuacion, en el médulo de suelo.
Utilice pernos M8x35 (2 unidades) y arandelas M8 (2 unidades) en el mddulo de techo
y tornillos avellanados negros M8x50 (2 unidades) en el médulo de suelo.

@ Nota: Presione el panel acustico a un lado para llegar a los orificios de los
pernos. Asegurese de que se devuelve el panel acustico a su posicion original.

@ Nota: Compruebe con un nivel de burbuja que el marco del lado de la bisagra
esta recto. Empuje la cabina si es necesario al instalar los tornillos.

Instrucciones de instalacion

74
fl’qmerlj info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

9.3 Instalacion del marco central delantero

1. Instale los pasadores guia (2 unidades).

f.fyy
2. Instale el marco central delantero con pernos M8x55 (3 unidades) y arandelas M8 (3
unidades).

Nota: Presione el panel acustico a un lado para llegar a los orificios de los
pernos. Asegurese de devolver el panel acustico a su posicion original.

- -

75

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

9.4 Instalacion del soporte para sistema de reservas (opcional)

Elija la placa trasera de madera pequefia o grande segun el tamafio del soporte de la
mesa suministrado por el cliente.

@ Nota: El cliente debe suministrar la tablet del sistema de reservas.

1. Desenrosque los tornillos Taptite M5x25 (2 unidades) y retire el cerradero del marco de
aluminio del lado de la cerradura.

@ Nota: No utilice herramientas eléctricas para retirar el cerradero.

Nota: Aparte los tornillos a un lado para utilizarlos mas tarde. El cerradero
estandar no es necesario.

76

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. Corte el ojal de goma pequeio abierto verticalmente.
3. Instale el pequeno ojal de goma en el cable USB e inserte el ojal en el agujero del
cristal del lado de la cerradura.
Nota: Asegurese de dejar suficiente cable en el exterior para alcanzar la tablet
suministrada por el cliente.
Instrucciones de instalacion 7
info@frameryacoustics.com frqmerq



Framery 2Q Without furniture

4. |Instale el ojal de goma grande en el cerradero del soporte para sistema de reservas.

~N—_—— =

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5. Mida el lugar correcto para el espaciador de goma en la placa trasera de madera
elegida e instalelo con un tornillo 4x20.

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com

79



80

Framery 2Q Without furniture

6. Pase el cable USB por el ojal del cerradero.

7. Monte el soporte para sistema de reservas con un tornillo M6x30 y una tuerca
cilindrica M6.

Mantenga la tuerca en la ranura mientras aprieta el tornillo.

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

8. Saque el cable sobrante de la ranura del cerradero.

9. Instale el cerradero con el conjunto del soporte en el marco de aluminio del lado
de la cerradura con los tornillos Taptite M5x25 (2 unidades) que se han apartado

anteriormente.
@ Nota: No utilice herramientas eléctricas para instalar el cerradero.

Nota: Asegurese de que el cable USB no se pince ni se dafe durante la
instalacion.

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com

81



Framery 2Q Without furniture

10. Introduzca el cable USB sobrante en el marco.

Consejo: Es posible que tenga que tirar del cable en la abertura cerca del
techo para poder ajustar la longitud.

11. Instale la cubierta de plastico en la ranura del cerradero.

12. Instale el soporte de la tablet suministrada por el cliente en la placa de soporte para
sistema de reservas con tornillos de 3,5x12 (2 unidades).

82

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

9.5 Finalizacion de la instalacion de los marcos y cristales delanteros

1. Apriete los tornillos de nailon (2 unidades por cada lado) en los lados de la mitad
delantera de la cabina con un destornillador de punta plana.

Nota: Los tornillos de ajuste de los cristales solo sirven para empujar los
cristales juntos. Apriete los tornillos hasta que sienta resistencia. No apriete
demasiado.

83

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



84

Framery 2Q Without furniture

2. Selle los cristales laterales con una goma en forma de cufia entre los cristales y los
marcos.

@ Nota: Instale la goma en el interior de la mitad delantera de la cabina.

Consejo: Utilice liquido limpiacristales como lubricante para ayudar a instalar
la goma.

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

10 Instalacion de la puerta

10.1 Instalacion de la moqueta

1. Coloque la moqueta en su posicidn. Presione los bordes bajo el fieltro de la pared.

Nota: Asegurese de que las muescas de la moqueta estén en la parte
delantera de la cabina.

10.2 Instalacion del umbral del techo

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com

85



Framery 2Q Without furniture

Retire 50 mm de la goma del marco del cristal del lado de la cerradura desde el marco
de la puerta.

o A -

Retire 280 mm de la goma del marco del cristal del lado de la bisagra desde el marco
de la puerta.

(e ° *27
7
9
)
7

280 mm/11lin

<

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Sila entrega incluye el soporte para sistema de reservas, perfore el orificio precortado
del lado derecho en el fieltro del techo. Guie el cable USB para el soporte para
sistema de reservas a través del orificio.

=

o L=z

4. Guie primero el extremo del lado del cerradero y a continuacion el extremo del lado de
la bisagra del umbral del techo hasta su posicién contra los marcos de la puerta.

@ Nota: Instale el umbral del techo desde el interior de la puerta.

@ Nota: Asegurese de que el umbral y los marcos de la puerta no estén
rayados.

Instrucciones de instalacion

87
info@frameryacoustics.com frqmerq



Framery 2Q Without furniture

5. Deslice el umbral del techo contra el marco central delantero.

@ Nota: Sila entrega incluye el soporte para sistema de reservas, asegurese
de que el cable USB opcional suministrado por el cliente esté en el canal de
cables del umbral. Asegurese de que los cables no estén dafados.

@ Nota: Asegurese de que las gomas laterales del marco no se encuentren
entre el umbral y el marco de la puerta.

@ Nota: Asegurese de que el plastico protector de los marcos de aluminio no
esté debajo del umbral. Retire mas material si es necesario.

Instrucciones de instalacion

88
fl’q merlj info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

6. Instale el umbral del techo con tornillos con cabeza negra 5x30 (4 unidades).

@ Nota: Asegurese de que el umbral esté en el centro de la abertura de la
puerta. Instale los tornillos con cuidado. El umbral se inclina facilmente.

@ Nota: Asegurese de que las gomas laterales del marco no se encuentren
entre el umbral y el marco de la puerta.

- ———_
-

- \\
P

7. Corte 2 mm del extremo superior de las gomas laterales del marco.

@ Nota: Asegurese de que las gomas laterales del marco y la goma del umbral
no se superpongan.

89

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

8. \Vuelva a instalar los extremos sueltos de las gomas laterales del marco en el marco
de la puerta.
Nota: Asegurese de que las gomas laterales del marco y la goma del umbral
no se superpongan.

10.3 Instalacion del umbral del suelo
1. Retire 50 mm de la goma lateral del marco de ambos lados del marco de la puerta.

50mm/2in

Instrucciones de instalacion

90
fl’q merlj info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. Coloque el umbral del suelo en la entrada y deslicelo contra el marco de la puerta.

3. Instale el umbral del suelo con tornillos 3x12 (5 unidades).

91

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

4. Vuelva a instalar los extremos sueltos de las gomas laterales del marco en el marco
de la puerta.

@ Nota: Corte la goma lateral del marco con la longitud correcta, si es necesario.

10.4 Instalacion de la puerta

1. Retire el plastico protector del marco de la puerta lo suficiente como para instalar las
bisagras.

No retire el plastico protector por completo.

92

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. Retire el tornillo M5x6 de la parte superior de ambas bisagras. Separe las bisagras en
dos partes cada una.

@ Nota: Coloque el tornillo a un lado y asegurese de no perderlo.

3. Fije las mitades superiores de las bisagras a la puerta con tornillos Taptite negros
M6x30 (4 unidades cada uno). Utilice una herramienta manual para apretar los

tornillos.
@ Nota: Las mitades superiores de las bisagras tienen dos pequefios agujeros
en el lateral.

@ Nota: Asegurese de que las bisagras no se solapen con la goma.

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

4. Fije las mitades inferiores de las bisagras al marco de la puerta con tornillos Taptite
negros M6x30 (4 unidades cada uno) e instale una placa de ajuste de 1 mm en el
agujero de montaje de la bisagra inferior. Utilice una herramienta manual para apretar

los tornillos.
@ Nota: Instale la placa de ajuste solo debajo de la bisagra inferior.

Nota: Asegurese de que la goma no quede aplastada entre la bisagra y el
marco de la puerta.

LT T T T T~L
- ~
- ~
e N
s N
7 N\
/

Instrucciones de instalacion

frq merq info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5. Eleve la puerta en su posicion y guie ambas bisagras juntas.

A Aviso: La elevacién requiere dos personas. Asegurese de que la bisagra
inferior cae en su posicion.

@ Nota: Mantenga la puerta en posicion abierta (angulo de 170°).

@ Nota: Utilice una pieza de moqueta separada en la instalacion. Coloque la
pieza de moqueta separada en el suelo para proteger la puerta.

6. Compruebe que el aire sale de la goma cuando cierre la puerta. Corte 2 mm en el
extremo inferior de la goma si es necesario.

10.5 Ajuste de la velocidad de cierre de la puerta

Si quiere que la puerta se cierre mas rapido, puede ajustarlo. Pruebe la puerta antes de
ajustarla.

95
info@frameryacoustics.com

Instrucciones de instalacion frq merq



96

Framery 2Q Without furniture

1. Introduzca la llave hexagonal de 5 mm en la parte superior de la bisagra.
N1

2. Apriete el resorte en el sentido de las agujas del reloj con una llave hexagonal de 5
mm hasta el punto en que sienta resistencia.

La llave rebota cuando encuentra resistencia.

Y4

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Mantenga la llave hexagonal contra la resistencia e inserte el pasador de bloqueo en
el agujero del lado izquierdo de la bisagra, cerca del marco de la puerta.

Nota: Para insertar el pasador de bloqueo, alinee el agujero del cilindro
interior de la bisagra con el agujero de la superficie exterior.

4. Retire la llave hexagonal.

Nota: No retire el pasador de bloqueo. Mantiene el resorte en su posicion para
qgue no se desenrolle y se rompa.

15
©

97

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



98

Framery 2Q Without furniture

5. Vuelva a introducir la llave hexagonal de 5 mm en la parte superior de la bisagra.
N1

15
(S}

6. Mantenga la llave hexagonal en su posicion y retire el pasador de bloqueo.
N_~<17

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

7. Gire la llave hexagonal V4 de vuelta e inserte el pasador de bloqueo en el agujero del
lado izquierdo de la bisagra, cerca del marco de la puerta.

Nota: Para insertar el pasador de bloqueo, alinee el agujero del cilindro
interior de la bisagra con el agujero de la superficie exterior.

8. Retire la llave hexagonal.

Nota: No retire el pasador de bloqueo. Mantiene el resorte en su posicion para
qgue no se desenrolle y se rompa.

99

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



9.

10. Retire el pasador de bloqueo.

11. Ajuste la bisagra inferior con el mismo ajuste que la bisagra superior.

®

100

Instale el tornillo M5x6.

Nota: No retire el pasador de bloqueo antes de que el tornillo esté

Framery 2Q Without furniture

completamente colocado.

SN —_——_ -

Nota: Asegurese de ajustar las dos bisagras con el mismo ajuste.

framery

Instrucciones de instalacion
info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

12. Pruebe la puerta y repita si es necesario.

@ Nota: Puede apretar los resortes un maximo de 6 x %4 vueltas desde el punto
de resistencia.

@ Nota: El cierre de la puerta debe durar al menos 1,5 segundos desde un
angulo de 70°.

10.6 Instalacion de la caja de la cerradura

Instale la caja de la cerradura en la puerta con tornillos M5x25 (2 unidades).

Nota: Si se instala la caja de la cerradura utilizada con el kit de cierre electrénico,
asegurese de que la caja de la cerradura esté en el sentido correcto (el pestillo
deslizante por encima del pestillo de la cerradura).

101

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

z

£

Figura 5: Caja de cerradura estandar

®

Figura 6: Caja de cerradura con kit de cierre electrénico

10.7 Instalacion de la manilla de la puerta

Si tiene la intencion de instalar un manillar con cierre electronico en la puerta, consulte la
seccién Instalacidn del manillar con cierre electrénico.

1. Retire el plastico protector del interior de la puerta.

102

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. Empuje la manilla con el husillo fijado en su posicion en el exterior de la puerta.
Perfore el plastico de la caja de la cerradura con el husillo.

=

3. Empuje la segunda manilla en su posicidn en el interior de la puerta.

ERT

Instrucciones de instalacion

103
info@frameryacoustics.com frqmerq



Framery 2Q Without furniture

4. |Instale un tornillo M5x46 en el agujero del centro de la manilla desde el interior de la
puerta.

Nota: Asegurese de que la placa de la cubierta esté colocada en posicidon
recta.

> ®)

®

5. Instale los tornillos M5x46 (2 unidades) en los agujeros vacios desde el interior de la
puerta.

ERT>

L

104

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

6. Apriete el tornillo de fijacidon en la manilla interior.

La resistencia aumenta constantemente hasta que el tornillo perfore el husillo. Se
puede sentir el tope de resistencia cuando el tornillo de fijacién perfora el husillo.

Nota: En la posicion final, la cabeza del tornillo de fijacion esta ligeramente
por encima de la superficie de la manilla.

10.8 Instalacion del manillar con cierre electréonico (opcional)

1. Gire el husillo giratorio en la abertura superior de la puerta y presione el pestillo
deslizante hasta la posicion intermedia para evitar que la puerta se bloquee.

Instrucciones de instalacion
info@frameryacoustics.com

0
0 00
4
\\ L
ﬁ 1 \\
/
L _0 e

framery




Framery 2Q Without furniture

2. Acorte los tornillos M5 a la longitud correcta.

/A  Aviso: Utilice gafas de seguridad cuando corte los tornillos.

3. Acorte el husillo giratorio a la longitud correcta en la primera ranura del husillo
giratorio.

A Aviso: Utilice gafas de seguridad cuando corte el husillo giratorio.

106

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

4. Monte la placa del conector, el husillo giratorio y los tornillos M5x40 previamente
cortados (2 unidades).

5. Monte el cilindro del cierre electronico y el escudo del cilindro.

Nota: Asegurese de instalar el escudo del cilindro con el lado correcto hacia
arriba.

107

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



108

Framery 2Q Without furniture

6. Acorte el husillo giratorio a la longitud correcta en la tercera ranura del husillo giratorio.

A Aviso: Utilice gafas de seguridad cuando corte el husillo giratorio.

7. Empuje el husillo giratorio a través de las placas de extension hasta el cierre
electronico.
Las placas de extensidn no son necesarias si la cerradura del cilindro es de 38 mm o
mas.

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

8. Coloque el conjunto de la placa del conector en la abertura superior de la puerta.

> @acoo)

@

9. Instale el conjunto del cierre electrénico y la manilla de la puerta con el husillo sobre la
puerta desde el exterior, y apriete los tornillos (2 unidades) desde el interior.

Utilice un destornillador manual para apretar los tornillos. No apriete demasiado.

Si el pestillo de la cerradura no vuelve facilmente a la posicién inicial, afloje
ligeramente los tornillos y compruebe de nuevo el funcionamiento de la cerradura.

)

© QLS = oo

N

(o -

109

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

10. Empuje la contraparte de la manilla de la puerta sobre la puerta desde el interior.

11. Apriete el tornillo M5x32 situado encima de la manilla de la puerta desde el interior.

Nota: Compruebe la rectitud de la placa de la cubierta antes de apretar
completamente el tornillo.

110

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

12. Instale la palanca giratoria con los tornillos M5x61 previamente cortados (2 unidades),
y la placa de la manilla con el tornillo M5x32 restante desde el interior.

Nota: Compruebe la rectitud de la placa de la cubierta en el exterior de la
puerta antes de apretar completamente los tornillos de la palanca giratoria.

-

~

=
>
\>

> @e oo

® QALA® = & o)
o
P

~N
N
/DN
\\
\\ )@

@

- _ -

13. Apriete el tornillo de fijacion en la manilla interior.

Nota: Apriete el tornillo de fijacion. La resistencia aumenta constantemente
hasta que el tornillo perfore el husillo. En la posicién final, la cabeza del tornillo
de fijacion esta ligeramente por encima de la superficie de la manilla.

Instrucciones de instalacion f i
info@frameryacoustics.com I'G merq



Framery 2Q Without furniture

14. Compruebe el espacio entre la cerradura y el cerradero.
Si la separacién es superior a 4 mm, consulte Ajustar el cerradero.

=

@y,

fremeny @ 2-4mm/%in-%sin
@ >4 mm[>3%sin

A 4
A

(L

10.8.1 Ajuste de la cerradura

La separacion entre la cerradura y el cerradero puede ajustarse con las placas de ajuste
incluidas en la entrega.

1. Retire el cerradero.

112

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture
2. Vuelva ainstalar el cerradero y las placas de ajuste.

@ 2mm/ %2in L
»lla // N
/

1 mm/ %sein

I

\

[ —T)

10.8.2 Comprobacion del funcionamiento de la cerradura

1. Con la puerta abierta, presione la palanca giratoria hacia abajo y empuje el pestillo
deslizante hacia arriba.

113

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



114

Framery 2Q Without furniture

2. Presione la manilla de la puerta hacia abajo para comprobar el funcionamiento del

pestillo de la cerradura.

3. Presione el pestillo mas pequefio con el pulgar y trate de presionar la manilla de la

puerta hacia abajo.

Si no se puede presionar la manilla hacia abajo, la cerradura funciona correctamente.

framery

L

Instrucciones de instalacion
info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

4. Con el pestillo mas pequefio presionado, presione la palanca giratoria hacia abajo
para probar el funcionamiento del pestillo de la cerradura.

El pestillo de la cerradura debe retraerse dentro de la caja de la cerradura.

@

5. Con la puerta cerrada, presione la manilla de la puerta hacia abajo dentro de la cabina.

Instrucciones de instalacion f 115
info@frameryacoustics.com rqmerq



Framery 2Q Without furniture

6. Entre en la cabina y cierre la puerta. Presione la manilla de la puerta.
La puerta deberia abrirse.

7. Programe el cierre electrénico segun las instrucciones del fabricante.

Nota: Una vez que el sistema del cierre electrénico este en uso, la puerta no
puede abrirse presionando la manilla de la puerta hacia abajo.

10.9 Ajuste de la altura de la puerta

Antes de los ajustes, pruebe el funcionamiento de la puerta. Si la puerta se engancha en
el umbral del suelo, puede elevar la puerta un maximo de 3 mm. En todos los casos, se

recomienda ajustar la altura de la puerta hasta una posicion en la que las mitades de las
bisagras no rocen entre si.

116

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

1. Saque la varilla de ajuste del marco interior inferior de la puerta.

2. Cierre la puerta.

117

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Gire el tornillo inferior de la bisagra superior en el sentido de las agujas del reloj con
una llave hexagonal.

Eleve la puerta un maximo de 3 mm.

4. Ajuste la bisagra inferior al mismo nivel que la bisagra superior.

La bisagra inferior esta al mismo nivel que la bisagra superior cuando sienta
resistencia.

118

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5. Asegurese de que la puerta se cierre correctamente y con suavidad.

10.10 Ajuste de la goma de la puerta automatica

1. Saque la varilla de ajuste del marco interior inferior de la puerta.

119

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. Ajuste el tornillo en la varilla.

Cuanto mas salga la varilla del marco de la puerta, mas desciende la goma de la
puerta. La goma desciende automaticamente al cerrar la puerta.

&

3. Empuje la varilla hacia atras hasta su posicion con un chasquido.

4. Compruebe con una linterna que no hay ningun hueco debajo de la puerta.
Si la luz brilla por debajo de la puerta, reajuste la goma de la puerta.

120

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

11 Instalacion del sistema eléctrico

11.1 Instalacién de las gomas y de los embellecedores metalicos

1. Corte 58 mm de la parte superior de la goma del perfil en U en un extremo.

2. |Instale la goma del perfil en U en el lado derecho de la cabina desde el techo hasta el
suelo.
Comience la instalacion con el extremo donde se corta la parte superior en el borde
del pliegue del fieltro del techo.

121

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Corte la goma en el extremo del suelo.

122

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5. Instale los embellecedores metalicos negros con tornillos negros 5x30 (20 unidades)
en el interior de la cabina.

@ Nota: Instale los embellecedores en una junta a tope.
@ Nota: Coloque los orificios avellanados hacia fuera.

@ Nota: Coloque el embellecedor metalico con la pegatina en la parte trasera en
la esquina derecha de la cabina y con la pegatina hacia fuera.

6. Repita los pasos 1-6 para instalar las gomas del perfil en U en el otro lado de la
cabina.

11.2 Instalaciéon del perfil trasero de la columna de electrificaciéon

123

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



124

Framery 2Q Without furniture

1. Separe los perfiles trasero y delantero de la columna de electrificacion.

2. |Instale la placa de la cubierta con un tornillo M4x10.

Nota: Asegurese de que el borde inferior de la placa de la cubierta esté
nivelado con el borde inferior del perfil delantero de la columna.

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Instale la escuadra en el perfil trasero de la columna de electrificacion con un tornillo
M6x8. Apriete ligeramente con la mano.

4. Sila entrega incluye el soporte de monitor, retire los tapones de los orificios que vaya
a utilizar.

125

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5. Sila entrega incluye el soporte de monitor, instale los esparragos espaciadores M6x50
en la columna de electrificacion con tornillos avellanados negros M6x16 (4 unidades) a
la altura correcta del soporte de monitor.

6. Recorte la abertura parcialmente precortada en el fieltro del techo.

126

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

7. Instale la escuadra con el perfil trasero de la columna de electrificacién en el techo con
tornillos 4x20 (3 unidades).

Nota: Utilice la linea central del fieltro del techo como referencia del punto
medio.

8. Coloque el extremo inferior del perfil trasero en su posicién y fijelo a la pared trasera
con un tornillo M8x20 y una arandela M8.

@ Nota: Asegurese de que los cables no estén pinzados ni dafiados.

@ Nota: Asegurese de que el perfil esté recto antes de apretar el tornillo.

127

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

9. Apriete el tornillo M6x8 en la escuadra.

%D

11.3 Instalacién del perfil delantero de la columna de electrificacién

1. Instalacion de la toma de corriente en la abertura.

Deslice la placa de acero para la toma de corriente a nivel con el borde inferior de la
abertura de instalacion.

@ Nota: Coloque los orificios avellanados hacia arriba.

128

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. |Instale la placa de acero con tornillos avellanados M5x10 (2 unidades). Use una llave
hexagonal.

3. Instale la toma de corriente en la abertura y guie el cable hasta la parte superior del
perfil delantero.

@ Nota: Empuje la toma de corriente contra la placa de acero.

129

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

4. Deslice la placa de acero en su lugar contra el borde superior de la toma de corriente.
Empuje la placa firmemente contra la toma de corriente.

@ Nota: Coloque los orificios avellanados hacia arriba.

5. Instale la placa de acero con tornillos avellanados M5x10 (2 unidades). Use una llave
hexagonal.

130

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

6. Instale el panel de control en el perfil delantero de la columna de electrificacion con
tornillos M4x10 (2 unidades).

Use una llave hexagonal.

7. Instale los esparragos espaciadores M6x70 (2 unidades) y los tornillos M6x12 (4
unidades) en los orificios inferiores y superiores de los lados del perfil delantero.

@ Nota: Asegurese de que los tornillos no estan totalmente apretados.

131

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

8. Conecte el cable del panel de control al panel de control con un chasquido audible y
guie el cable hacia fuera desde la parte superior del perfil delantero.

9. Sila entrega incluye el monitor suministrado por el cliente, pase el cable de
alimentacion del monitor por el orificio en el perfil delantero.

Nota: Guie el cable hacia arriba y hacia fuera de la parte superior de la
columna de electrificacion.

Nota: Si el monitor requiere un conector distinto al C 13, utilice un adaptador
suministrado por el cliente.

132

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

10. Si ha instalado el cable de alimentacién principal a través del suelo, tire del cable de
alimentacion principal hasta el techo desde el lado derecho de la escuadra del perfil
trasero.

11. Si ha instalado el(los) cable(s) LAN suministrado(s) por el cliente, saque el(los)
cable(s) del orificio inferior del perfil delantero.

12. Tire del cable del panel de control hacia el techo a través de la abertura en el lado
izquierdo de la escuadra.

133

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture
13. Presione el perfil delantero de la columna de electrificacion para colocarla en su
posicion.
Nota: Guie los cables de la toma de corriente, del panel de control y del

monitor hacia el techo en el lado izquierdo de la columna de electrificacién.
Extraiga los cables de la columna en el lado izquierdo de la abertura de la luz.

@ Nota: Asegurese de que los cables no estén pinzados ni dafiados.

14. Apriete los esparragos espaciadores M6x70 y los tornillos M6x12.

134

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

15. Si la entrega incluye el soporte de monitor, retire el inserto del montaje del soporte de
monitor.

Nota: Gire el interruptor en el inserto del soporte de monitor para liberarlo del
montaje del soporte de monitor.

16. Si la entrega incluye el soporte de monitor, instale el inserto y el montaje de soporte de
monitor con tornillos de cabeza hueca M6x12 (4 unidades) en el perfil delantero de la
columna de electrificacion.

135

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

11.4 Instalacion de la unidad de alimentacion

1. Inserte el soporte de la unidad de alimentacién en la parte posterior de la unidad de
alimentacion.

2. Gire el soporte en su posicion.

136

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Asegurese de que el interruptor de encendido/apagado de la unidad de alimentacion
esté en la posicion "I".
Nota: Si no hay ningun interruptor de encendido/apagado, la alimentacion esta
siempre encendida.

4. Instale el soporte con la unidad de alimentacion en la abertura trasera del techo con
tornillos 3x12 mm (2 unidades).

Nota: Instale la unidad de alimentacion en el lado derecho de la viga del
techo.

Nota: Coloque el conversor con cuidado en el fieltro del techo hasta la viga del
techo.

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

11.5 Instalacion de la unidad de control

1. Inserte el soporte de la unidad de control en la parte posterior de la unidad de control.

2. Gire el soporte en su posicion.

138

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Instale el soporte con la unidad de control en la abertura trasera del techo con tornillos
3x12 mm (2 unidades).

@ Nota: Instale la unidad de control en el lado derecho de la viga del techo.

139

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5. Conecte el cable de alimentacion principal a la unidad de alimentacion.

@ Consejo: El conector CA de la unidad de alimentacion tiene un mecanismo
de bloqueo. Para evitar el mecanismo de bloqueo, incline el conector del
alargador CA primero hacia abajo y luego hacia arriba.

6. Sise instala el cable de alimentacidn desde el techo, guie el cable de alimentacién
hacia el techo.

11.6 Instalacién del soporte de monitor opcional

@ Nota: El cliente debe suministrar el monitor y no esta incluido en la entrega.

Si el monitor no esta incluido en la entrega, vaya a la seccion Instalacion de las
conexiones eléctricas en la pagina 143.

140

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

1. Coloque los separadores de plastico (4 unidades) debajo de la placa adaptadora e
instale la placa adaptadora en el monitor con tornillos M6x35 (4 unidades).

Nota: Asegurese de que las escuadras de la placa adaptadora estén en el
borde inferior del monitor.

2. Instale el soporte de monitor en la placa adaptadora con tornillos M6x20 (4 unidades).

141

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



142

Framery 2Q Without furniture

3. Precargue el mecanismo de montaje en el soporte de monitor.

4. Encaje el mecanismo de montaje en la posicion central fija.

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5. Empuje el soporte de monitor en el monitor sobre el montaje del monitor.

Nota: El mecanismo de montaje del soporte de monitor encaja en la posicion
inferior.

11.7 Instalacién de las conexiones eléctricas
@ Nota: Sila entrega no incluye el soporte para sistema de reservas, vaya al paso 8.
1. Guie el cable USB para el soporte para sistema de reservas desde la parte delantera

de la cabina hasta la parte trasera de la misma y saquelo por la abertura del techo
trasero.

143

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. Desconecte el cable del conversor del conector PWR IN de la unidad de control.

144

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

4. Conecte el cable del conversor al cable del separador CC.

145

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

6. Conecte el cable USB al conector USB de la unidad de 5V.

7. Coloque la unidad de 5V con cuidado en el fieltro del techo hasta la viga del techo.

/ 7%

146

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

8. Conecte el alargador GST corto a la unidad de alimentacion.

@ Nota: Conecte el extremo macho a la unidad de alimentacion.

9. Conecte el alargador GST corto al separador CA.

Nota: El separador CA incluye cuatro extremos macho y uno hembra. Conecte
el alargador al extremo hembra.

147

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

10. Conecte el cable desde la toma de corriente / el alargador GST hasta el separador CA.

Si ha instalado el monitor suministrado por el cliente, conecte el cable de alimentacién
del monitor al separador CA.

Nota: Asegurese de guiar el alargador GST dentro de la ranura de la viga del
techo.

148

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

12. Conecte los cables CC del ventilador en la abertura delantera al alargador largo del
ventilador.

13. Pase el alargador largo del ventilador hacia la parte trasera de la cabina hasta el panel
de control.

Nota: Introduzca el alargador en el mismo lado de la viga del techo que la
unidad de control.

149

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



150

Framery 2Q Without furniture

14. Conecte el alargador largo del ventilador en el conector FAN 2 de la unidad de control.

15. Conecte los cables CC del ventilador en la parte trasera de la cabina al alargador corto
del ventilador.

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

16. Conecte el alargador corto del ventilador al conector FAN 1 de la unidad de control.

151

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

18. Pase el alargador de la luz desde la parte trasera de la cabina hasta la parte delantera
y fuera de la abertura de la luz.

11.8 Instalacion del sensor de movimiento

1. Conecte el cable CC del sensor de movimiento a la parte trasera del mismo.

152

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. Guie el otro extremo del cable CC del sensor de movimiento a la unidad de control.

Nota: Instale el cable al mismo lado de la viga del techo que la unidad de
control.

A

3. Conecte el cable CC del sensor de movimiento al conector PIR de la unidad de
control.

153

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

4. Eleve el sensor de movimiento hasta su posicidn para que encaje en los imanes.

@ Nota: Asegurese de que el cable no quede atrapado entre el sensor de
movimiento y los imanes.

@ Nota: Instale la gomay el borde del sensor de movimiento en una junta a
tope.

11.9 Instalacion de las luces

1. Conecte la luz de la parte delantera al conector del alargador de la luz.

Instrucciones de instalacion

154
fl’q merlj info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. Instale los cables de las luces en el techo con tornillos 4x20.

3. Instale la luz en el techo delantero, borde con borde con el sensor de movimiento.
La luz se fija al techo con imanes.
Nota: Asegurese de que la luz y el sensor de movimiento estén alineados

entre si. Utilice la linea central del fieltro del techo como referencia del punto
medio.

N D Y (2O
= )

155

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

4. Conecte el cable CC de la luz restante al conector del LED 1 de la unidad de control.

156

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

6. Instale la luz en el techo trasero, borde con borde con el sensor de movimiento.
La luz se fija al techo con imanes.

Nota: Asegurese de que las luces y el sensor de movimiento estén alineados
entre si. Utilice la linea central del fieltro del techo como referencia del punto

medio.
\/,\ % ~> ~ %V % %
| \l‘\ % % % %
(e \_)/ - < % % %

157

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

12 Instalacion de los paneles de la cubierta y las chapas
exteriores

12.1 Instalacion de los paneles de la cubierta del techo

1. Instale el panel de la cubierta del techo en la mitad delantera del techo con tornillos
4x30 (6 unidades).

Empuje los cables dentro del canal eléctrico.

Nota: Coloque los orificios avellanados hacia arriba. Utilice los orificios de los
tornillos existentes.

Nota: No se apoye en el techo. Asegurate de que su escalera sea lo
suficientemente alta.

158

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. |Instale el panel de la cubierta del techo en la mitad trasera del techo con tornillos 4x30
(6 unidades).

@ Nota: Coloque los orificios avellanados hacia arriba. Utilice los orificios de los
tornillos existentes.

@ Nota: No se apoye en el techo. Asegurate de que su escalera sea lo
suficientemente alta.

@ Nota: Si ha instalado el cable de alimentacion en el techo, guielo a través del
orificio del panel de la cubierta del techo y dentro de la ranura antes de colocar
el panel de la cubierta del techo en su posicion. Asegurese de que el cable de
alimentacion no resulte dafiado durante la instalacion.

12.2 Instalacion de las placas de la cubierta del techo

Vuelva a instalar las placas de la cubierta (16 unidades) en el techo con tornillos 4x30 (16
unidades).

Nota: Coloque los orificios avellanados hacia arriba. Utilice los orificios de los
tornillos existentes.

159

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

12.3 Instalacion de los paneles de la cubierta de la pared

1. Vuelva a instalar los paneles de la cubierta pequefios (8 unidades) en las paredes con
tornillos 4x30 (16 unidades).

Nota: Coloque los orificios avellanados hacia arriba. Utilice los orificios de los
tornillos existentes.

160

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. Vuelva ainstalar los paneles de la cubierta grandes (8 unidades) en las paredes con
tornillos 4x30 (64 unidades).

Nota: Coloque los orificios avellanados hacia arriba. Utilice los orificios de los
tornillos existentes.

Nota: Asegurese de que las ranuras de los paneles estén en el borde exterior
del panel y que los paneles toquen el modulo de pared en el borde interior.

161

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

12.4 Instalacion de las chapas exteriores inferiores

1. Instale las chapas exteriores inferiores (1 unidad en cada lado) en el centro del suelo
de la cabina.
Empuje primero la parte inferior bajo la cabina y luego guie la brida dentro de la ranura
de la pared.

@ Nota: Asegurese de que la cubierta tiene bordes con bridas.

Consejo: Utilice los orificios pequenos de las chapas exteriores para
centrarlas.

Instrucciones de instalacion

162
fl’q merlj info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. |Instale las chapas exteriores inferiores (2 unidades en cada lado) en los lados del
suelo de la cabina.
Guie los bordes de las cubiertas sobre la parte superior de las bridas de la cubierta
central.

163

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

12.5 Instalacion de las chapas exteriores de pared

1. Instale las chapas exteriores centrales en ambos lados de la cabina.

Coloque el pliegue superior de la chapa exterior contra la pared de la cabina y
deslicelo por la ranura de instalacion superior.

@ Nota: Asegurese de que la cubierta tiene bordes con bridas.

@ Nota: Utilice un cincel de plastico si debe retirar la cubierta.

Instrucciones de instalacion

164
fl’q merlj info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. Presione la chapa exterior en la ranura superior con una mano y doble la chapa
exterior ligeramente hacia afuera con la otra mano. Deslice el borde inferior de la
chapa exterior en la ranura de la parte inferior de la pared y presione la chapa exterior
en su posicién.

Nota: Asegurese de que el pliegue de la chapa exterior inferior esté en la
ranura de instalacion inferior.

165

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Instale las chapas exteriores de la pared (2 unidades en cada lado) en los bordes de la
pared de la cabina.
Guie los bordes de las cubiertas contra las bridas de la cubierta central.

@ Nota: Asegurese de que las chapas exteriores de la pared estén instaladas de
manera uniforme y alineadas correctamente con las otras chapas exteriores.
Utilice un mazo de goma blanco para golpear las cubiertas de la pared en la
alineacion si es necesario.

Instrucciones de instalacion

166
fl’q merlj info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

12.6 Instalacion de las chapas exteriores del techo

1. Instale las chapas exteriores del techo (2 unidades) en el centro de los médulos de
techo.
La instalacion requiere dos personas: Una de ellas guiara la cubierta desde la escalera
y la otra desde el suelo.
Primero, guie la cubierta hacia el centro del techo. A continuacion, tire hacia abajo y
guie el borde inferior hasta la ranura de la pared.

167

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

2. |Instale las chapas exteriores del techo (2 unidades) en las esquinas trasera izquierda y
delantera derecha del techo.
La instalacion requiere dos personas: Una de ellas guiara la cubierta desde las
escaleras y la otra desde el suelo.
Primero, guie la cubierta hacia el centro del techo y guie los bordes de las cubiertas
contra las bridas de la cubierta central. A continuacién, tire hacia abajo y guie el borde
inferior dentro de la ranura de la pared.

@ Nota: Las cubiertas de las esquinas delantera derecha y trasera izquierda
son idénticas, al igual que las cubiertas de las esquinas delantera izquierda y
trasera derecha.

@ Nota: No eleve la cubierta desde la abertura. El listbn metalico estrecho se
dobla.

168 frqmer Instrucciones de instalacion
q info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Instale las chapas exteriores del techo (2 unidades) en las esquinas delantera
izquierda y trasera derecha del techo.

La instalacion requiere dos personas: Una de ellas guiara la cubierta desde la escalera
y la otra desde el suelo.

Primero, guie la cubierta hacia el centro del techo y guie los bordes de las cubiertas
contra las bridas de la cubierta central. A continuacién, tire hacia abajo y guie el borde
inferior dentro de la ranura de la pared.

@ Nota: No eleve la cubierta desde la abertura. El listbn metalico estrecho se
dobla.

169

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

12.7 Finalizacién de la instalacién de las chapas exteriores

1. Instale la placa de la cubierta negra en cada lado de la mitad delantera del suelo de la
cabina con tornillos negros wronic 4,2x25 (4 unidades).

@ Nota: No instale el tornillo en el centro de la cabina.

2. |Instale la placa de la cubierta negra en cada lado de la mitad trasera del suelo de la
cabina con tornillos negros wronic 4,2x25 (5 unidades).

Nota: La cubierta trasera se superpone parcialmente con la cubierta
delantera. Instale el tornillo en el centro de la cabina a través de las cubiertas
trasera y delantera.

170

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

13 Instalacion de la pizarra blanca (opcional)

1. Mida las ubicaciones de los soportes de la pizarra blanca en la pared con un nivel de
burbuja.

Instale los soportes en una junta a tope con la goma de perfil en U.

@ Nota: Instale la parte plana del soporte a nivel con el borde del fieltro de la
pared.

@ Nota: Asegurese de que los tornillos estén nivelados con el soporte para que
no rayen las pizarras blancas.

2. |Instale los soportes de la pizarra blanca en la pared con tornillos 4x40 (10 unidades).

@ Nota: No apriete demasiado.

171

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Instale la contraplaca de madera debajo de los soportes de la pizarra blanca con
tornillos de 5x60 (4 unidades).

@ Nota: Instale la contraplaca en una junta tope con los soportes de la pizarra
blanca.
@ Nota: Utilice la goma del perfil en U como referencia del punto medio.

Instrucciones de instalacion

172
fl’q merlj info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

4. Instale los imanes (2 unidades) debajo de la contraplaca de madera. Mida 45 mm
desde la goma del perfil en U hasta el orificio del tornillo en el iman y realice la
instalacion con tornillos 4x40 (2 unidades).

Instale los imanes con separadores de plastico de 15 mm.
El borde superior del iman toca la contraplaca de madera.

Nota: Mida la distancia desde el borde exterior de la goma del perfil en U
hasta el centro del iman.

173

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

5. Instale imanes (2 unidades) para los bordes exteriores de las pizarras blancas. Mida
1150 mm desde la goma del perfil en U hasta el orificio del tornillo en el iman y realice
la instalacién con tornillos 4x40 (2 unidades).

Instale los imanes con separadores de plastico de 15 mm en el fieltro de la pared.

@ Nota: Mida la distancia desde el borde exterior de la goma del perfil en U
hasta el centro del iman.

@ Nota: Asegurese de que los imanes exteriores estén nivelados con los imanes
interiores.

Instrucciones de instalacion

174
fl’qmerlj info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

6. Eleve las pizarras blancas sobre los soportes.
Los bordes inferiores de las pizarras blancas se sujetan en su posicién con los imanes.

A Aviso: La elevacion requiere dos personas.

7. Empuje juntas las pizarras blancas.

175

Instrucciones de instalacion frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

8. Fije el tablero de corcho en la contraplaca de madera.
El tablero de corcho se fija a la contraplaca con imanes.

Consejo: El tablero de corcho también puede fijarse en las chapas exteriores
en el lado exterior de la cabina.

176

frq merq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

14 Finalizacion de la instalacion

1. Instale las tapas de los orificios del perfil (2 unidades) en el interior del marco de la
puerta, cerca del suelo.

2. Conecte el cable de alimentacion principal a la toma de corriente.

177

Instrucciones de instalacion frqmerq

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture

3. Rellene el Listado de comprobacion de la garantia y enviela a Framery.

@ Nota: La garantia solo es valida con el listado de comprobacién de la garantia
cumplimentada.

178

frqmerq Instrucciones de instalacion

info@frameryacoustics.com



Framery 2Q Without furniture



framery

Framery 2Q Without furniture
Instrucciones de instalacion
Patamaenkatu 7

33900 Tampere

FINLAND

VAT: Fl 23527139



	Contenido
	1 Listado de comprobación de la garantía
	2 Instrucciones de seguridad y uso importantes
	2.1 Introducción
	2.2 Información de la cabina
	2.3 Copyright
	2.4 Contenido del manual
	2.5 Uso previsto
	2.5.1 Usos no previstos
	2.5.2 Condiciones ambientales de uso

	2.6 Símbolos de advertencia, información y seguridad utilizados en este manual
	2.7 Principales riesgos para la seguridad derivados de la instalación, mantenimiento, desmontaje y uso de la cabina
	2.7.1 Instalación, mantenimiento y desmontaje
	2.7.2 Seguridad eléctrica
	2.7.3 Seguridad contra incendios
	2.7.4 Uso


	3 Requisitos de instalación
	3.1 Herramientas y accesorios
	3.2 Dimensiones principales
	3.3 Espacio de instalación
	3.4 Espacio de funcionamiento

	4 Preparación de la moqueta para la instalación
	5 Instalación de la mitad trasera de la cabina
	5.1 Instalación de la mitad trasera del suelo
	5.2 Instalación de la mitad trasera del techo
	5.2.1 Conexión de los módulos de techo (detrás)
	5.2.2 Unión de los módulos de techo (detrás)

	5.3 Instalación de los módulos de pared y el techo de la mitad trasera de la cabina
	5.3.1 Instalación de la viga de soporte en los módulos de pared (detrás)
	5.3.2 Montaje de las vigas de soporte del techo (detrás)
	5.3.3 Instalación de la mitad trasera del techo en los módulos de pared
	5.3.4 Instalación de la combinación del techo y las paredes en el suelo (detrás)


	6 Instalación de la mitad delantera de la cabina
	6.1 Instalación de la mitad delantera del suelo
	6.2 Instalación de la mitad delantera del techo
	6.2.1 Conexión de los módulos de techo (delante)
	6.2.2 Unión de los módulos de techo (delante)

	6.3 Instalación de los módulos de pared y el techo de la mitad delantera de la cabina
	6.3.1 Instalación de la viga de soporte en los módulos de pared (delante)
	6.3.2 Instalación de la mitad delantera del techo en los módulos de pared
	6.3.3 Instalación de la combinación del techo y las paredes en el suelo (delante)


	7 Conexión de las mitades trasera y delantera de la cabina
	7.1 Comprobación de la desviación de las mitades de la cabina después de conectarlas

	8 Instalación de los marcos y cristales traseros
	8.1 Instalación de los marcos izquierdos
	8.2 Instalación del primer cristal lateral y el cristal central
	8.3 Instalación de los marcos del lado derecho y el otro cristal lateral
	8.4 Finalización de la instalación de los marcos y cristales traseros

	9 Instalación de los marcos y cristales delanteros
	9.1 Instalación de los marcos de las esquinas y los laterales
	9.2 Instalación de los cristales laterales
	9.3 Instalación del marco central delantero
	9.4 Instalación del soporte para sistema de reservas (opcional)
	9.5 Finalización de la instalación de los marcos y cristales delanteros

	10 Instalación de la puerta
	10.1 Instalación de la moqueta
	10.2 Instalación del umbral del techo
	10.3 Instalación del umbral del suelo
	10.4 Instalación de la puerta
	10.5 Ajuste de la velocidad de cierre de la puerta
	10.6 Instalación de la caja de la cerradura
	10.7 Instalación de la manilla de la puerta
	10.8 Instalación del manillar con cierre electrónico (opcional)
	10.8.1 Ajuste de la cerradura
	10.8.2 Comprobación del funcionamiento de la cerradura

	10.9 Ajuste de la altura de la puerta
	10.10 Ajuste de la goma de la puerta automática

	11 Instalación del sistema eléctrico
	11.1 Instalación de las gomas y de los embellecedores metálicos
	11.2 Instalación del perfil trasero de la columna de electrificación
	11.3 Instalación del perfil delantero de la columna de electrificación
	11.4 Instalación de la unidad de alimentación
	11.5 Instalación de la unidad de control
	11.6 Instalación del soporte de monitor opcional
	11.7 Instalación de las conexiones eléctricas
	11.8 Instalación del sensor de movimiento
	11.9 Instalación de las luces

	12 Instalación de los paneles de la cubierta y las chapas exteriores
	12.1 Instalación de los paneles de la cubierta del techo
	12.2 Instalación de las placas de la cubierta del techo
	12.3 Instalación de los paneles de la cubierta de la pared
	12.4 Instalación de las chapas exteriores inferiores
	12.5 Instalación de las chapas exteriores de pared
	12.6 Instalación de las chapas exteriores del techo
	12.7 Finalización de la instalación de las chapas exteriores

	13 Instalación de la pizarra blanca (opcional)
	14 Finalización de la instalación

